
 
 

 
 

CAPÍTULO IV 

4. RESULTADOS 

 

4.1 RESULTADOS DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL MARCO 

METODOLÓGICO  

 

El día domingo treinta de mayo del año en curso se realizó la aplicación de 

las encuestas a las personas de acuerdo a la muestra establecida 

consistente en quince personas que se encontraban en el barrio la Ceiba, la 

encuesta se llevó a cabo en un promedio de cinco horas, por parte de los 

tesistas profesionistas de Psicología del 9° cuatrimestre. Único 

semiescolarizado del campus de la Frontera. 

 

 Cabe destacar que este proceso de investigación se llevó a cabo de manera 

satisfactoria obteniendo los resultados de participación deseados. Finalmente 

se presenta los resultados obtenidos por el investigador durante la 

elaboración de la tesis, en el periodo de Marzo - Junio del año 2021, en los 

cuales se presentarán los puntos sobresalientes de nuestra investigación. 

 

 En el siguiente apartado se presentan los resultados a través de tablas y 

gráficas, que nos permitieron realizar un análisis e interpretación de la 

información para conocer la situación que prevalece respecto al nivel de 

conocimiento que poseen las personas del barrio la Ceiba sobre el tema el 

rol de los padres para llevar una crianza respetuosa, que a su vez fue la base 

para indagar los conocimientos que tienen acerca de crianza.  

 

  



 
 

 
 

4.2. PROCESAMIENTO DE LA INFORMACION  

TABLA 1. DATOS 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

EDAD 

19-30 7 47 

30-40 6 40 

40-50 2 13 

TOTAL 15 100% 

SEXO 

M 3 20 

F 12 80 

TOTAL 15 100% 

ESCOLARIDAD 

PRIMARIA 3 20 

SECUNDARIA 5 33 

PREPARATORIA 5 33 

UNIVERSIDAD 2 14 

TOTAL 15 100% 

N DE HIJOS  

1 a 2 11 73 

3 a 6  4 27 

TOTAL 15 100% 

EDADES DE 
HIJOS  

O a 8  11 73 

9 a 12 3 20 

12 a 15 1 7 

TOTAL 15 100% 

OCUPACIÓN 

COMERCIANTE  4   

ALBAÑIL  2   

AMA DE CASA  9   

TOTAL 15 100% 

  7 a 2  0   
HORARIO 
LABORAL 

7 a 5 6 40 

  TOTAL 6 40% 

TIPO DE 
FAMILIA  

MONOPARENTAL  3 20 

EXTENSA 4 27 

RECONSTITUIDA  0 0 

NUCLEAR 8 53 

TOTAL 15 100% 

ESTADO CIVIL  

CASADO 2 13 

MADRE 
SOLTERA  

4 27 

PADRE 
SOLTERO  

0 0 

DIVORCIADO  0 0 

UNION LIBRE 9 60 

TOTAL 15 100% 



 
 

 
 

PERSONALES 

 

  

  



 
 

 
 

GRAFICA Nº 1 

 

 

 

 

 

Análisis: 

Esta grafica nos muestra que la población encuestada no se encuentra en la 

misma cantidad por los tres grupos de edad, sobresaliendo con un grupo de 

19 a 30 años con un 47% y los grupos de 30 a 40 años con un 40%, así 

mismo el grupo de 40 a 50 años con un 13% respectivamente. 

 

 

Interpretación:  

La información arrojada en esta gráfica nos permite tener una idea general 

de las edades de la población sobre este tema del rol de los padres para 

llevar una crianza respetuosa, de acuerdo a los tres grupos de edad 

representativos de la muestra. 
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GRAFICA Nº 2 

 

 

 

 

Análisis: 

La grafica nos muestra que la población encuestada en su mayoría fue del 

sexo femenino, con un 80% y el 20% restante corresponde a la población del 

sexo masculino.   

 

Interpretación:  

Esta gráfica nos permite observar que las opiniones obtenidas en su mayoría 

fueron emitidas por mujeres, lo que destaca una gran tendencia femenina 

sobre la opinión de los hombres. 
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GRAFICA Nº 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis:  

La grafica nos muestra que el 100% de la población encuestada cuenta con 

algún grado escolar; de los cuales un 33% tiene secundaria, de igual manera 

un 33% tiene preparatoria, un 20% primaria y una 14% universidad.  

 

Interpretación: 

Esta gráfica nos revela de manera importante que la población encuestada 

está alfabetizada, por lo que sus opiniones no solo provienen de una 

educación informal o no formal, sino también escolarizada. 
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GRAFICA Nº 4 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis:  

En esta grafica podemos observar que el 100% de los encuestados tienen 

hijos, un 73% tiene de 1 a 2 hijos mientras que el 27% tiene de 3 a 6 hijos.  

 

Interpretación:  

Los resultados manifiestan que la mayoría de las familias encuestadas tienen 

de uno a dos hijos, mientras que los otros padres encuestados tienen de tres 

a seis hijos, si los padres no actúan con sabiduría en el cuidado, puede 

existir un riesgo en que descuiden a los demás. 
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GRAFICA Nº 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis:  

La grafica nos muestra que el 73% de la población tiene hijos de 0 a 8 años, 

un 20% tiene de 9 a 12 hijos y un 7% de 12 a 15 años.  

 

Interpretación: Los resultados manifiestan que la mayoría de las familias 

encuestadas tienen de uno a dos hijos, mientras que los otros padres 

encuestados tienen de tres a seis hijos, si los padres no actúan con sabiduría 

en el cuidado, puede existir un riesgo en que descuiden a los demás. 
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GRAFICA Nº 6 

 

 

 

Análisis:   

En esta grafica se muestra que la mayoría con un 60% su ocupación es ama 

de casa, con un 27% de las personas encuestadas son comerciantes, y el 

13% su trabajo de albañilería. 

 

Interpretación: 

Con los resultados obtenidos la mayoría que tienen el cuidado de sus hijos 

son las mamás se ve claramente en la gráfica, y que los demás se dedican 

trabajar fuera de casa como son en comercio y albañilería. 
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GRAFICA Nº 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis: 

 Esta grafica nos muestra que el 53% de los padres viven en un tipo de 

familia nuclear el 27% en familias extensas y el 20% en familias 

monoparentales.   

 

Interpretación:  

El mayor porcentaje del tipo de familia es nuclear lo cual es ventajoso por 

que el rol de crianza es compartido.    Por otra parte, aunque el porcentaje de 

las familias monoparentales es menor   es necesario brindar herramientas, 

siendo más frecuente en este tipo de familia descuidar del vínculo afectivo 

entre ellos.     
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GRAFICA Nº 8 

 

 

 

Análisis:  

Esta grafica muestra que el 60% de la población vive en unión libre, el 27% 

son madres solteras y el 13% están casados.     

 

Interpretación:   

El mayor porcentaje de los padres entrevistados viven en unión libre, 

considerada una opción más razonable pero no por ello se olvidan los 

compromisos que se tiene con el rol de crianza, mientras que por otra parte 

el mínimo porcentaje son madres solteras y por esta razón se sienten con 

falta de apoyo con respecto a la crianza de sus hijos.     
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TABLA II CRIANZA   



 
 

 
 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

ESCUCHADO/LEI-DO 
CRIANZA 
RESPETUOSA 

SIEMPRE 4 27 

NUNCA 5 33 

ALGUNAS 
VECES 

6 40 

TOTAL 15 100% 

ETAPAS DE 
DESARROLLO 

SIEMPRE 6 40 

NUNCA 6 40 

ALGUNAS 
VECES 

3 20 

TOTAL 15 100% 

BENEFICIOS DE 
LLEVAR UNA 
CRIANZA  
RESPETUOSA 

SIEMPRE 8 53 

NUNCA 5 33 

ALGUNAS 
VECES 

2 14 

TOTAL 15 100% 

CONSECUENCIAS DE 
LOS MALOS TRATOS 

SIEMPRE 14 93% 

NUNCA 0 0% 

ALGUNAS 
VECES 

1 7% 

TOTAL 15 100% 

ESTILOS DE 
CRIANZA 

SIEMPRE 7 47 

NUNCA 6 40 

ALGUNAS 
VECES 

2 13 

TOTAL 15 100% 

DEMUESTRO 
AMOR 
INCONDICIONAL 

SIEMPRE 11 73 

NUNCA 0 0 

ALGUNAS 
VECES 

4 27 

TOTAL 15 100% 

VÍNCULO DE 
CONFIANZA Y 
SEGURIDAD 

SIEMPRE 13 87 

NUNCA 0 0 

ALGUNAS 
VECES 

2 13 

TOTAL 15 100% 

GASTO MUCHO 
TIEMPO EN 
CASTIGOS 

SIEMPRE 0 0 

NUNCA 6 40 

ALGUNAS 
VECES 

9 60 

TOTAL 15 100% 

EJEMPLO PARA MIS 
HIJOS  

SIEMPRE 4 27% 

NUNCA 3 20% 

ALGUNAS 
VECES 

8 53% 

TOTAL 15 100% 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

INTERRUMPIR 
CUANDO HABLO 

CON OTROS 

SIEMPRE 9 60 

NUNCA 2 13 

ALGUNAS 
VECES 

4 27 

TOTAL 15 100% 

PERDER LA 
PACIENCIA CON MI 

HIJO (A)  

SIEMPRE 3 20% 

NUNCA 4 27% 

ALGUNAS 
VECES 

8 53% 

TOTAL 15 100% 

MI HIJO(A) SABE 
QUE COSAS 

PUEDEN 
ENFADARME   

SIEMPRE 10 67 

NUNCA 3 20 

ALGUNAS 
VECES 

2 13 

TOTAL 15 100% 



 
 

 
 

GRAFICA Nº 10 

 

 

Análisis:  

La gráfica nos muestra como la mayoría de la población, específicamente un 

40% si posee conocimientos sobre el tema de crianza respetuosa, un 33 % 

dijo haber escuchado o leído acerca del tema y un 27% no tiene 

conocimientos de ello.  

Interpretación: 

Este resultado nos refleja que la mayoría de la población conoce del tema, 

sin embargo, al preguntarles que significaba dieron respuestas 

completamente diferentes al significado verdadero, lo que permite darse 

cuenta que es una gran mayoría de la población que desconoce 

verdaderamente el tema o lo confunden con otro. 

 

 

 

27% 

33% 

40% 

CONOCIMIENTO/CRIANZA RESPETUOSA 

SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

GRAFICA Nº 11 

 

 

Análisis:  

Esta gráfica nos permite observar una igualdad de porcentaje, 

específicamente el 40% del total de personas encuestadas conocen las 

etapas de desarrollo cognitivo, emocional y motriz por las cuales atraviesan 

sus hijos, de igual manera un 40% no conoce dichas etapas, mientras que un 

26 % algunas veces ha escuchado acerca de ello. 

 Interpretación:  

Podemos notar que la mayoría de la población desconoce las etapas por las 

cuales atraviesa su hijo durante la primera infancia, una parte que afirmó 

conocerlas al preguntarles alguna de las etapas respondieron de forma 

errónea, con esto podemos deducir que hace falta información y por ende 

comprensión por el comportamiento de sus hijos, de ahí la importancia que 

se les da a que  los niños crezcan en entornos sanos que permitan un 

correcto desarrollo de sus potencialidades en cualquiera de las diferentes 

etapas.  
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GRAFICA Nº 12 

 

 

Análisis:  

Esta gráfica nos muestra que el 53% de la población encuestada conoce los 

beneficios de llevar una crianza respetuosa, un 33% desconoce de ello y una 

mínima parte restante del 14% ha escuchado hablar de dicho tema. 

Interpretación:  

Lo anterior nos indica que la mayoría de la población encuestada afirma que 

tiene conocimientos de los beneficios que se dan cuando la crianza está 

basada en el respeto, podemos notar que un poco más de la mitad 

desconoce del tema a profundidad lo cual nos indica que la mayoría de 

padres no cuenta con suficiente información acerca de dichos beneficios lo 

cual quiere decir que aún hay una amplia cantidad de personas con las que 

se debe trabajar en informar y sensibilizar sobre los beneficios de llevar una 

crianza basada en el respeto. 
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GRAFICA Nº 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis: 

En esta gráfica se destaca que el 93 % de la población encuestada conoce 

las consecuencias de los malos tratos y una mínima parte (7%) ha 

escuchado hablar de ello. 

Interpretación:  

Lo anterior nos indica que una gran mayoría de la población encuestada 

conoce las consecuencias de los malos tratos, lo cual quiere decir que hay 

información acerca del maltrato pero los padres de familia no la ponen en 

práctica (ver tabla III, graficas 1 y 2) ya que sigue habiendo gritos y golpes en 

el entorno familiar. 
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GRAFICA Nº 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis: 

La gráfica nos refleja que un 47% de la población encuestada sí conoce los 

estilos de crianza, un 40% no los conoce y un 13% algunas veces ha 

escuchado hablar sobre los estilos de crianza. 

Interpretación: 

Podemos notar que no se ve muy marcada la diferencia de los que conocen 

acerca del tema y los que no, una minoría ha escuchado hablar sobre ello. 

Esto indica que la mayoría de la población desconoce que estilo de crianza 

llevan, ya que estos son muy importantes porque la forma en que interactúan 

los padres con sus hijos es la base de su desarrollo social y emocional. 
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GRAFICA Nº 15 

 

 

Análisis:  

La gráfica nos revela que un 73% de la población encuestada siempre 

demuestra diariamente amor incondicional por sus hijos y un 27 % algunas 

veces. 

 Interpretación:  

Es muy interesante este resultado ya que aunque la mayoría de los padres 

demuestra diariamente amor por sus hijos, una pequeña parte de la 

población afirmó que no demuestran el amor por sus hijos través de palabas, 

abrazos o caricias debido a que sienten vergüenza. 
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GRAFICA Nº 16 

 

 

 

Análisis:  

En esta gráfica podemos ver que un 87% de los padres encuestados se 

preocupa de generar un vínculo de confianza y seguridad en sus hijos, 

notamos que un 13% lo hace algunas veces.  

Interpretación: 

Seguimos viendo con los resultados que aunque la mayoría de la población 

encuestada se preocupa de generar un vínculo de confianza y seguridad, es 

preocupante que todavía una pequeña parte de los padres encuestados no 

se preocupe por generar estos vínculos ya que es la base de la autoestima 

en sus hijos. 
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GRAFICA Nº 17 

 

 

 

Análisis:  

En esta gráfica podemos ver que la mayoría, es decir un 60% de los 

encuestados gastan mucho tiempo en castigos y un 40% no gastan su 

tiempo en castigos. 

Interpretación: 

Esta gráfica nos muestra los resultados alarmantes que la población gasta 

mucho tiempo en castigos, sin embargo la mayoría de la población no saben 

que el castigo es una herramienta ineficaz para criar en respeto. Aunque 

todavía hay mucha población que opina lo contrario. Podemos concluir que 

hace falta mucha información para profundizar en las secuelas y 

consecuencias que ocasionan los castigos. 
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GRAFICA Nº 18 

 

 

 

Análisis:  

La gráfica nos señala que un 53% de los padres encuestados algunas veces 

son un ejemplo para sus hijos, un 27 % siempre y un 20% nunca son un 

ejemplo para sus hijos. 

Interpretación:  

Los resultados en esta gráfica nos muestran que hay una alta cantidad de 

población que algunas veces son un ejemplo para sus hijos, es decir no 

están educando desde la coherencia, desde el ejemplo ya que el ejemplo es 

uno de los mejores instrumentos con que cuentan los padres para llevar una 

crianza respetuosa. sin embargo, es alarmante como una minoría nunca es 

ejemplo o modelo para sus hijos. 
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GRAFICA Nº 19 

 

 

Análisis:  

La gráfica nos revela que el 60% de los padres les gustaría que sus hijos no 

les interrumpieran cuando hablan con otros, un 27 % dijo que algunas veces 

y un 13 % no les molesta el hecho. 

 Interpretación:  

Estos resultados también llaman mucho la atención debido a que los padres 

deben enseñarle a sus hijos a no interrumpir, basándose en el respeto hacia 

los hijos y utilizar el lenguaje apropiado. 
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GRAFICA Nº 20 

 

Análisis:  

La gráfica nos muestra que un 53% de los encuestados algunas veces 

pierden la paciencia a menudo con sus hijos, un 27% de la población afirma 

que nunca y un 20 % siempre. 

Interpretación:  

En esta gráfica vemos como domina una mayor parte de los padres que a 

veces pierden la paciencia con sus hijos y el resultado es alarmante y 

preocupante ya que perder la paciencia trae consecuencias como gritos, 

golpes y maltrato emocional. (Ver tabla III, graficas 1 y 2). 
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GRAFICA Nº 21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis:  

En la gráfica podemos observar que un 67% de la población encuestada 

afirma que sus hijos saben que cosas pueden enfadarlos, mientras que un 

20% dicen que sus hijos no saben y un 13% afirman que algunas veces. 

Interpretación:  

En esta gráfica volvemos a ratificar que la mayoría de los padres afirman que 

siempre sus hijos saben que cosas pueden enfadarlo, el rol de los padres es 

atender a los niños con cariño y respeto, muchas veces lo que los padres 

sienten cuando se enfadan es un reflejo de experiencias vividas en su 

infancia por lo cual deben de trabajar en ello para así establecer una relación 

amorosa y respetuosa con sus propios hijos.  
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TABLA N ª III COMUNICACIÓN 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

CUANDO MI 
HIJA(O) ESTA 
MOLESTO(A) 
POR ALGO 

GENERALMENTE 
ME LO DICE  

SIEMPRE 10 67 

NUNCA 2 13 

ALGUNAS 
VECES 

3 20 

TOTAL 15 100% 

SI TENGO QUE 
DECIR "NO" A MI 

HIJO(A) LE 
EXPLICO 
PORQUE 

SIEMPRE 12 80 

NUNCA 1 7 

ALGUNAS 
VECES 

2 13 

TOTAL 15 100% 

POR LA 
EXPRESIÓN DE 
ROSTRO DE MI  
HIJO(A) PUEDO 

DECIR COMO SE  
SIENTE 

SIEMPRE 13 86 

NUNCA 1 7 

ALGUNAS 
VECES 

1 7 

TOTAL 15 100% 

CREO QUE 
PUEDO HABLAR 

CON MI HIJO(A) A 
SU MISMO NIVEL  

SIEMPRE 8 53 

NUNCA 0 0 

ALGUNAS 
VECES 

7 47 

TOTAL 15 100% 

MI HIJO(A) 
PUEDE ESTAR 

SEGURO DE QUE 
YO LO ESCUCHO 

SIEMPRE 12 80 

NUNCA 0 0 

ALGUNAS 
VECES 

3 20 

TOTAL 15 100% 

CUANDO MI 
HIJO(A) TIENE UN 

PROBLEMA, 
GENERALMENTE, 
ME LO COMENTA 

SIEMPRE 10 67 

NUNCA 0 0 

ALGUNAS 
VECES 

5 33 

TOTAL 15 100% 

ES MEJOR 
RAZONAR CON 
LOS NIÑOS(AS) 
QUE DECIRLES 
LO QUE DEBEN 

DE HACER  

SIEMPRE 10 67 

NUNCA 0 0 

ALGUNAS 
VECES 

5 33 

TOTAL 15 100% 

EMPLEO MUY 
POCO TIEMPO 

EN HABLAR CON 
MI HIJO 

SIEMPRE 2 13 

NUNCA 5 34 

ALGUNAS 
VECES 

8 53 



 
 

 
 

TOTAL 15 100% 

NO SÉ CÓMO 
HABLAR CON MI 
HIJO PARA QUE 
ME COMPRENDA 

SIEMPRE 5 34 

NUNCA 5 33 

ALGUNAS 
VECES 

5 33 

TOTAL 15 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

GRAFICA Nº 22 

 

 

 

 

Análisis:  

En la gráfica nos permite observar que en un mayor porcentaje, 

específicamente el 67% de las personas encuestadas, sus hijos acuden a 

ellos para contarles lo que generalmente les molesta, solo el 13% de los 

padres han dicho que sus hijos nunca les han contado cuando se molestan, 

el 20% ha dicho que solo algunas veces. 

 

Interpretación: 

El resultado de la gráfica muestra que los padres encuestados respondieron 

que sus hijos generalmente les cuentan cuando están molestos por alguna 

cosa, y la menor parte dice que cuando sus hijos están enojados por algún 

motivo no siempre se lo dicen 
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GRAFICA Nº 23 

 

 

 

 

Analisis: 

La  grafica nos muestra como la mayoria de los padres, especificamente un 

80% razona en explicar a sus hijos porque le dicen “no”, el 13% y 7% de los 

padres encuestados les cuesta dar una explicacion.  

 

Interpretacion: 

Este resultado refleja que la gran parte de los padres conocen a sus hijos por 

sus gestos, saben decirles “NO” y les explican con razones, por otra parte la 

menor cantidad de los padres encuestados les cuesta dar explicaciones 

expecificas a sus hijos. 
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GRAFICA Nº 24 

 

 

 

Análisis: 

La presente grafica nos muestra de manera precisa que un 86% de los 

padres encuestados han notado la expresión de rostro de sus hijos, 

mostrando con un 7% de porcentaje que no saben cómo identificar el cambio 

de expresión de sus propios hijos, así mismo el otro 7%  

 

Interpretación:  

Con esta grafica se demuestra que la mayor parte de los padres 

encuestados conocen a sus hijos por la expresión del rostro que le enseñan, 

se confirma que si existe una comunicación entre ellos, como bien existe en 

algunos que no pueden identificar como se sienten por la falta de apego 

seguro. 

 

 

  

86% 

7% 
7% 
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PUEDO DECIR COMO SE SIENTE  

SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

GRAFICA Nº 25 

 

 

 

Análisis: 

La grafica nos indica que de acuerdo a los resultados obtenidos de la 

encuesta un 53% de los encuestados mencionan que siempre pueden hablar 

con sus hijos a su mismo nivel y el 47% algunas veces puede hacerlo. 

 

Interpretación:   

con los resultados obtenidos de lo anterior una parte de los encuestados se 

observa que, si pueden transmitir sus expectativas en un lenguaje que sus 

hijos pueden entender, buscando las palabras adecuadas, y los gestos que 

son palabras claves para poder hablar. Se debe mejorar más la 

comunicación, obteniendo las técnicas con el objetivo que cada uno de sus 

hijos pueda interpretar el mensaje de forma correcta. 
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SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

 

GRAFICA Nº 26 

 

 

 

Análisis:  

La grafica muestra que un 80% de los padres encuestados aseguran que 

escuchan a sus hijos y un 20% algunas veces. 

 

Interpretación: 

Este resultado de la gráfica nos dice que la mayoría de padres encuestados 

conocen los gustos, opiniones, y sobre todo las características de 

personalidad que los hacen únicos a sus hijos, podemos afirmar en la gráfica 

que la mejor forma de hacerlo es escuchándolos.  
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20% 

MI HIJO(A) PUEDE ESTARA SEGURO DE QUE 
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SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

 

GRAFICA Nº 27 

 

 

Análisis:  

En la gráfica observamos que el 67% de los encuestados afirman que sus 

hijos cuando tienen un problema generalmente acuden a ellos y el 33% 

algunas veces.  

 

Interpretación:  

En los resultados obtenidos de los encuestados observamos que pueden 

trasmitirle confianza, seguridad y que tienden a hablar con sus hijos de 

manera respetuosa, por ello demuestran que cuando tienen problemas 

generalmente buscan a sus padres, en el segundo resultado que fue menor 

se puede ver que los padres de familia no están trabajando bien en el 

cuidado de sus hijos. 

 

  

67% 0% 

33% 

CUANDO MI HIJO(A) TIENE UN PROBLEMA, 
GENERALMENTE, ME LO COMENTA  

SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

GRAFICA Nº 28 

 

 

 

 

Análisis:  

Los resultados de esta grafica son iguales que la anterior obteniendo un 67% 

de los encuestado en donde afirman que siempre es mejor razonar con los 

niños que decirles lo que deben de hacer y con un 33% en algunas veces. 

 

Interpretación:  

Podemos observar los mismos resultados de la gráfica anterior, demostrando 

que la mayor parte de los encuestados entiende que sus hijos elaboran una 

lógica impecable, limpia. Los resultados afirman que es mejor razonar con los 

hijos, al no hacerlo, trae consigo las consecuencias al lapso de tiempo. 

67% 0% 

33% 

ES MEJOR RAZONAR CON LOS NIÑOS(AS) QUE 
DECIRLES LO QUE DEBEN DE HACER 

SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

GRAFICA Nº 29 

 

 

 

 

Análisis: 

En la gráfica se tiene el mayor de los porcentajes con un 54% de las 

personas encuestadas en que algunas veces tienen poco tiempo de hablar 

con sus hijos, el 33% nunca emplea poco tiempo para sus hijos con un 

menor porcentajes de 13% se tiene que siempre tienen poco tiempo. 

 

Interpretación:  

El resultado de la gráfica se ve con claridad que los padres en algunas veces 

dedican poco tiempo en hablar, esto se debe de transformar al cambio, 

nunca les pueden emplear a sus hijos menos tiempo, porque se afirma que 

un porcentaje menor siempre le dedican poco. 
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SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

 

GRAFICA Nº 30 

 

 

  

Análisis:  

En la gráfica se a nivelan los porcentajes con un 34% se confirma que no 

saben cómo hablar con sus hijos para que los comprendan, los dos 33% 

tampoco saben. 

 

Interpretación:  

Se demuestra que en la gráfica se obtuvieron los mismos resultados por 

iguales, observamos que los padres encuestados deben de buscar 

información, ayuda para implementar estos temas para así poder mejorar la 

comunicación y así mismos los padres de familia sepan buscar las palabras 

adecuadas para que sus hijos los entienda de manera correcta  

 

34% 

33% 

33% 

NO SÉ COMO HABLAR CON MI HIJO PARA QUE 
ME COMPRENDA  

SIEMPRE NUNCA ALGUNAS VECES



 
 

 
 

TABLA IV SOCIOEMOCIONALES 

 

 
DATOS SOCIOEMOCIONALES  

 
VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

 
A menudo le pego 
a mi hijo  

siempre  
 

7% 

 
nunca  5 33% 

 

algunas 
veces  

9 60% 

 
TOTAL 15 100% 

 
A menudo le grito 
a mi hijo  

siempre  1 7% 

 
nunca  3 20% 

 

algunas 
veces  

11 73% 

 
TOTAL 15 100% 

 Cuando me toca 
criar a mi hijo me 
siento sola  

siempre  2 13% 

 
nunca  8 54% 

 

algunas 
veces  

5 33% 

 
TOTAL 15 100% 

 Tomo las 
decisiones 
correctas de como 
criar a mi hijo  

siempre  6 40% 

 
nunca  1 7% 

 

algunas 
veces  

8 53% 

 
TOTAL 15 100% 

 
Quiero a mi hijo 
tal y como es  

siempre  15 100% 

 
nunca  0   

 

algunas 
veces  

0   

 
TOTAL 15 100% 

 Mi hijo me 
proporciona 
grandes 
satisfacciones  

siempre  13 87% 

 
nunca  0   

 

algunas 
veces  

2 13% 

 
TOTAL 15 100% 

 
Me arrepiento de 
haber tenido hijos  

siempre  0 0% 

 
nunca  15 100% 

 

algunas 
veces  

0   

 
TOTAL 15 100% 

 Ser padres es una 
de las cosas más 
importantes de mi 
vida  

siempre  14 93% 

 
nunca  1 7% 

 

algunas 
veces  

0   

 

TOTAL 15 100% 



 
 

 
 

 
Creo que conozco 
bien a mi hijo  

siempre  13 87% 

 
nunca  0   

 

algunas 
veces  

2 13% 

 
TOTAL 15 100% 

, 
Le doy refuerzos 
positivos, 
reconozco sus 
logros  

siempre  11 73% 

 
nunca  1 7% 

 

algunas 
veces  

3 20% 

 
TOTAL 15 100% 

 Me preocupo de 
que tenga una 
buena autoestima  

siempre  15 100% 

 
nunca  0   

 

algunas 
veces  

0   

 
TOTAL 15 100% 

 
 Conozco bien a 
mi hijo, sus 
defectos y 
virtudes, gustos  e 
intereses  

siempre  13 87% 

 
nunca  0   

 

algunas 
veces  

2 13% 

 

TOTAL 15 100% 

 Hago diferencias   
con su(s)  
hermanos en el 
trato que le doy   

siempre  0   

 
nunca  13 87% 

 

algunas 
veces  

2 13% 

 
TOTAL   100% 

 Cedo en algunas 
cosas con mi 
hijo(a) para evitar 
una rabieta  

siempre  4 27% 

 
nunca  7 46% 

 

algunas 
veces  

4 27% 

 
TOTAL 15 100% 

 Desearía poder 
poner límites a mi 
hijo (a) 

siempre  8 53% 

 
nunca  3 20% 

 

algunas 
veces  

4 27% 

 
TOTAL 15 100% 

 Mi hijo (a) pierde 
el control muchas 
veces  

siempre  3 20% 

 
nunca  4 27% 

 

algunas 
veces  

8 53% 

 
TOTAL 15 100% 

 

 



 
 

 
 

GRAFICA Nº 31 

 

 

 

 

 

Análisis:  

 Esta gráfica nos muestra que 60%  de la población encuestada  cree 

necesario que para educar algunas veces son necesarios los golpes,   el   

33%  establecen límites de convivencia sin violencia ni agresiones,   el 7% 

tiene muy arraigado y normalizado  la  violencia física como forma necesaria 

de educar.  

  

Interpretación:   

Lo anterior nos indica que es más la población, que ejerce  los golpes, con 

intensiones educativas infligiendo en algún tipo de daño, son muchos los 

padres y cuidadores que  necesitan estrategias y herramientas  para mejorar 

en este sentido y mejorar la salud mental del niño.       

 

7% 

33% 

60% 

A menudo le pego a mi hijo  

siempre
nunca
algunas veces



 
 

 
 

GRAFICA Nº 32 

 

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 73% de los encuestados  algunas veces  les 

gritan a sus hijos, el 20% nunca le gritan a sus hijos y el 7%  ha normalizado  

y cree necesario los gritos para educar y cimentar respeto.   

 

Interpretación:   

En esta gráfica vemos como  los padres no saben dialogar  con sus hijos al  

mismo nivel de razonamiento, siendo estas las consecuencias  de la 

agresión verbal dejando en claro   la carencia  de negociaciones estratégicas 

para que las  normas establecidas se cumplan  facilitando el dialogo.   
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20% 

73% 
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GRAFICA Nº 33 

 

 

  

 Análisis:  

 Esta gráfica nos muestra que el 54% de los padres encuestados se sienten 

apoyados en las labores de crianza, el 33% algunas veces se han sentido 

solos  y el 13%  siente soledad y falta de apoyo en la crianza de sus hijos.     

 

Interpretación:   

Los resultados anteriores son un poco alentadores al indicarnos que la 

mayoría de los padres recibe apoyo en las labores de crianza, el cual genera 

satisfacción que el núcleo familiar se involucre, aun siendo una mínima parte  

que tenga falta de apoyo, es necesario brindar herramientas y estrategias en 

cuanto al  tema.    

 

 

 

 

13% 

54% 

33% 

Cuando toca criar a mi hijo me siento sola  

siempre

nunca

algunas veces



 
 

 
 

GRAFICA Nº 34 

 

 

  

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 53% no siempre  se pregunta si toman las 

decisiones correctas  de crianza, el  40% ha tomado  a menudo las 

decisiones correctas y el 7% nunca se ha preguntado si está tomando las 

decisiones correctas en la forma de criar a sus hijos.   

  

Interpretación:    

 Es un poco   satisfactorio ver  que la gran mayoría de los padres 

encuestados tiene  o les ha surgido la duda de la manera en que están 

educando a sus hijos, sin embargo  es necesario poner al alcance más 

información de los beneficios de los buenos tratos y los resultados 

satisfactorios que estos generan.   

  

 

40% 

7% 

53% 

Me pregunto si tomo las deciciones 
correctas de como criar a mi hijo  

siempre

nunca

algunas veces



 
 

 
 

GRAFICA Nº 35 

 

 

  

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 100%  de los padres  quieren a sus hijos tal y 

como son, lo cual genera  resultados bastante satisfactorios.    

  

Análisis:   

Los resultados de esta grafica son gratamente satisfactorios, al indicarnos 

que en su totalidad   los padres quieren a sus hijos tal y como son sin 

ninguna excepción, es necesario aprender a expresar  todo el cariño 

físicamente,  y fomentar más   la autoestima, y  el valor que tienen   las 

actitudes de los padres y como estas repercuten en los hijos.   

   

 

 

100% 

0% 

Quiero a mi hijo (a) tal y como es  

siempre

nunca

algunas veces



 
 

 
 

GRAFICA Nº 36 

 

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que al 87% de los padres; sus hijos siempre  les 

proporcionan grandes satisfacciones y al otro 13% solo algunas veces.   

   

Interpretación:  

El resultado de esta grafica es  alentador,  saber que es mayor el porcentaje 

de los padres que sienten satisfacción por sus hijos   y  expresarlo no solo 

con palabras sino también con acciones  brinda seguridad,  motivación, 

confianza…    
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GRAFICA Nº 37 

 

 

  

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 100% de los padres nunca se arrepienten de 

haber tenido hijos.   

 

Interpretación:    

  Los resultados de esta  gráfica son placenteros, nos permite afirmar    que 

todos los padres encuestados  nunca  se arrepienten de haber tenido hijos, 

es necesario compartir herramientas para saber cómo reaccionar, actuar,  

responder ante cualquier comportamiento y necesidades; si  la crianza es 

adecuada los problemas de los niños son menos frecuentes.  

 

  

0% 

100% 
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siempre

nunca

algunas eces



 
 

 
 

 

GRAFICA Nº 38 

 

  

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que para el 93% ser  padres  es una de las cosas 

más importantes y para el 7% nunca ha sido  tan importante.   

 

Interpretación:  

 Los resultados de la gráfica son alentadores,  el ver que para la mayoría de 

los padres es muy importante la responsabilidad que implica ser padres, el 

saber responder adecuadamente a las  necesidades y demandas de los 

hijos.   
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7% 
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siempre

nunca
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GRAFICA Nº 39  

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 87% de los padres encuestados  conocen 

bien a sus hijos y el otro 13% algunas veces.  

 

Interpretación:  

Los resultados obtenidos  en la gráfica son satisfactorios;  ver que la mayor 

parte de los padres encuestados tiene la  certeza de conocer a sus hijos; eso 

da  entender que están al pendiente de sus hijos,  tienen  buena 

comunicación, le dedican tiempo a la crianza y hay un vínculo de confianza  

entre ambas partes.    

  

 

 

 

  

87% 

0% 

13% 

Creo que conosco bien a mi hijo 

siempr

nunca
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GRAFICA Nº 40 

 

 

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 73% de los padres fomentan el refuerzo 

positivo siempre, el 20% lo refuerza algunas veces y el 7% no tiene 

conocimiento de la importancia que tiene.   

 

Interpretación:  

Los resultados obtenidos demuestran que la mayoría de los padres 

encuestados ejercen los estímulos positivos, alentando a mejorar en lo que 

se les dificulta, por otra parte, aunque el porcentaje sea mínimo de los 

padres que no ejercen la motivación de los refuerzos positivos    es 

necesario poner a su alcance información y estrategias que fortalezcan la 

conducta que hará el comportamiento más probable en el futuro.   
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siempre

nunca
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GRAFICA Nº 41 

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 100% de los padres se preocupan en que 

sus hijos tengan una buena autoestima.  

 

Interpretación:   

Los resultados anteriores indican que el máximo porcentaje de los padres 

entrevistados les preocupa que sus hijos tengan una buena autoestima lo 

cual es alentador, sin embargo es necesario impartir herramientas que 

ayuden a reforzar una buena autoestima siendo este una pieza fundamental 

para su desarrollo.    
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GRAFICA Nº 42 

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 87% de los padres conocen los defectos y 

virtudes gustos e intereses de sus hijos, mientras que  el otro 13%  solo 

algunas veces.    

  

Interpretación:  

Interpretamos está grafica   en los resultados alentadores obtenidos;   el 

porcentaje mayor conocen bien a sus hijos, siendo evidente el apego seguro,   

sintiéndose  cercanos a ellos, mientras que la otra parte aunque es mínima, 

necesita algunas estrategias de mejora en este sentido.   
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GRAFICA Nº 43 

 

 

  

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 87% de los padres  nunca hace diferencias 

entre sus hijos y el otro 13% algunas veces.    

 

Interpretación:  

El mayor porcentaje de los padres encuestados   nunca han hecho 

diferencias entre sus hijos, y es menor el porcentaje  de los que algunas 

veces  han hecho diferencias, teniendo esto consecuencias en la relación 

con la familia  estos   padres  necesitan más estrategias y herramientas  para 

mejorar en este sentido.  
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GRAFICA Nº 44  

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 46%  de los padres nunca ceden en 

algunas cosas con sus hijos para evitar rabietas, el 27% siempre y el otro 

27% algunas veces  

 

  Interpretación: 

El mayor porcentaje de los encuestados nunca seden con sus hijos para 

evitar rabietas, carentes de dialogo al mismo nivel de los niños y son estos 

padres y cuidadores quienes pierden el control con los niños por falta de 

razonar  la madurez del niño.     
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GRAFICA Nº 45 

  

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 53% de los padres desearía siempre poder 

poner límites a sus hijos, el 27% algunas veces y el 20% nunca.   

 

Interpretación:  

 El mayor porcentaje de los padres encuestados son conscientes 

características básicas  de padres democráticos, saben decirles no y 

explicarles con razones,  el porqué de los límites mientras que al resto 

carecen de dialogo y negociaciones estratégicas.     
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GRAFICA Nº 46 

 

  

Análisis:  

 La gráfica nos muestra que un 53%  de los hijos, pierden el control algunas 

veces, el 27% nunca y el 20% siempre pierden el control.     

 

 Interpretación:     

En los resultados de la gráfica muestra que la mayoría de los padres 

encuestados han dicho que sus hijos en ocasiones pierden el control 

teniendo en cuenta que el carácter y temperamento de los hijos son reflejos 

de los padres  a mayor estrés este expuesto el niño mayor pérdida de control 

expresa.   

 

  

20% 

7% 

53% 

Mi hijo pierde el control muchas veces  

siempre

nunca

algunas veces



 
 

 
 

TABLA V SOCIOECONOMICOS 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

LOS PADRES 
DEBERÍAN DAR A 

SUS HIJOS TODO LO 
QUE ELLOS NO 

TUVIERON 

SIEMPRE 3 20 

NUNCA 1 7 

ALGUNAS 
VECES 

11 73 

TOTAL 15 100% 

LAS MADRES QUE 
TRABAJAN FUERA 

DE CASA 
PERJUDICAN A SUS 

HIJOS  

SIEMPRE 5 33 

NUNCA 1 7 

ALGUNAS 
VECES 

9 60 

TOTAL 15 100% 

 LA MAYOR 
RESPONSABILIDAD/ 
PADRE/SEGURIDAD 

ECONÓMICA 

SIEMPRE 6 40 

NUNCA 5 33 

ALGUNAS 
VECES 

4 27 

MEXICANA 15 100% 

UNA MUJER PUEDE 
TENER UNA 
CARRERA 

SATISFACTORIA Y 
SER UNA BUENA 

MADRE 

SIEMPRE 13 87 

NUNCA 1 7 

ALGUNAS 
VECES 

1 6 

TOTAL 15 100% 

ME PREOCUPA 
MUCHO EL DINERO 

SIEMPRE 4 27 

NUNCA 3 20 

ALGUNAS 
VECES 

8 53 

TOTAL 15 100% 

CRIO A MIS HIJOS 
COMO MIS PADRES 

ME CRIARON  

SIEMPRE 3 20 

NUNCA 5 33 

ALGUNAS 
VECES 

7 47 

TOTAL 15 100% 

A LOS NIÑOS SE LES 
DEBERIA DE DAR LA 

MAYORIA DE LAS 
COSAS QUE 

QUIEREN 

SIEMPRE 1 6 

NUNCA 7 47 

ALGUNAS 
VECES 

7 47 

TOTAL 15 100% 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

GRAFICA Nº 47 

 

 

 

Análisis:  

En esta gráfica podemos observar que destaca un gran porcentaje 

correspondiente al 73 % diciendo que algunas veces los padres deberían dar 

a sus hijos todo lo que ellos no tuvieron, Un 20% afirma que siempre y un 7% 

dice que nunca. 

 

 

Interpretación: 

 La gráfica nos permite observar que un mayor porcentaje de padres están 

de acuerdo con algunas veces darle a sus hijos lo que ellos no tuvieron, 

destacando que no siempre darles todo les será beneficioso, menos de la 

cuarta parte del total afirmó que siempre y una mínima parte de los padres 

afirmaron que nunca. Estos porcentajes nos reflejan que la mayoría de los 

padres están siendo reflexivos en la crianza de sus hijos, pero que también 

aún hay muchos padres que informar. 
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GRAFICA Nº 48 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis:  

Esta gráfica nos permite observar que en un mayor porcentaje, 

específicamente el 60% del total de los padres encuestados consideran que 

algunas veces las madres que trabajan fuera de casa perjudican a sus hijos, 

un 33% afirma que siempre y un 7% considera que nunca. 

 

 Interpretación:  

Podemos notar con claridad que la mayor parte de la población encuestada 

ha rechazado las posturas tradicionales acerca de la distribución de roles 

refiriéndose que el mundo de la mujer está compuesto únicamente por hogar, 

reproducción y crianza. Notamos que todavía hay resistencia al cambio del 

estereotipo tradicional dejando al varón fuera de la crianza.  
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GRAFICA Nº 49 

 

 

 

 

 

Análisis:  

La gráfica nos revela que un 40% de la población afirma que la mayor 

responsabilidad de un padre es dar seguridad económica a sus hijos, 

notamos una pequeña diferencia del 33 % estando en desacuerdo y un 27 % 

dijeron que algunas veces. 

Interpretación:  

Con los resultados de esta gráfica podemos observar como ya se mencionó 

en el párrafo anterior, que un poco menos de la mitad de la población cree 

que la mayor responsabilidad de un padre es dar seguridad económica a sus 

hijos, estos datos confirman que debido a la crianza tradicional  todavía falta 

la presencia y seguridad emocional del hombre en el hogar ya que la 

mayoría de la población no hace la seguridad emocional prioridad, falta 

información acerca de criar de la mano padre y madre y hacer la seguridad 

emocional/psicológica lo primordial. 
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GRAFICA Nº 50 

 

 

 

 

Análisis:  

En la gráfica podemos observar que un 87% de la población encuestada 

opina estar de acuerdo que una mujer puede tener una carrera satisfactoria y 

ser una buena madre, mientras que un 7 % está en desacuerdo y solo una 

mínima parte (7%) opina que alguna veces.  

 

Interpretación:  

En esta gráfica observamos que esta sociedad está siendo cada vez más 

consciente y respetuosa con el rol de la crianza, donde  los padres y madres 

trabajen en equipo, mano a mano, entendiendo que lo mejor para los hijos es 

la presencia tanto del padre como de la madre, donde no solo la madre cubra 

las necesidades de los hijos, si no que el varón puede dar nutrición 

emocional, afectiva, protección y criar a sus hijos en la misma dirección.  
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GRAFICA Nº 51 

 

 

 

 

Análisis:  

El 53% de las personas encuestadas algunas veces les ha preocupado 

mucho el dinero, con un 27% de los encuestados confirma que siempre les 

ha preocupado y el 20% afirma que nunca les ha preocupado. 

 

Interpretación: 

Los resultados de la gráfica observamos que la menor cantidad de personas 

sienten tranquilidad económica, la mayor cantidad se muestra que en 

algunas veces si les ha llegado preocupar mucho el dinero. 
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GRAFICA Nº 52 

 

 

 

Análisis: 

La grafica nos muestra que el 47% de los padres han criado a sus hijos como 

sus padres los criaron, con un 33% asegura que nunca han educados a sus 

hijos de la misma manera, y con un 20% en algunas veces 

 

Interpretación: 

Se observan los resultados en donde creen que en algunas veces han 

demostrado, criar a sus hijos de la misma forma, el otro porcentaje respondió 

que nunca lo han hecho porque, algunos nos disfrutaron su niñez, eran 

maltratados y por ello reflexionan en no hacerlo, en la muestra con un 

porcentaje menor aseguran que sus hijos deben ser criados de la misma 

forma. 
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GRAFICA Nº 53 

 

 

Análisis:  

En esta grafica se muestra los resultados con una igualdad de porcentaje 

con un 47% está de acuerdo en no darles la mayoría de las cosas y el otro 

47% en algunas veces, con un mínimo porcentaje de 6% confirma que 

siempre les debería de dar la mayoría de las cosas. 

 

Interpretación:  

Se muestra con un empate los resultados anteriores puesto que los padres a 

veces no pueden darles la mayor parte de las cosas por los escases de 

economía solo pueden hacerlo en algunas cosas, por otro lado, responden 

que siempre querrán darles a sus hijos la mayoría de las cosas que piden.  
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